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НА пленумі ПОШИРЕНОГО ВИКОН
КОМУ КОМІНТЕРНУ.

вангард з масою. НАЖНЕХЖА.Щ ; тії — ліві, 2-5*„ — праві і 10% J
Д'*в:д розвити)' німецько! — ультра-ліві. Нинішний Ц.К. 

компартії за останній час По- за допомогою Комінтерну вс- 
, то спроба керов- стнме

ультра-лівих протистави- далі. Ми не хочемо нікого дер
ти ленінській лінії Комінтерну жати "в засланні", але працю- 
свою власну лінію, закінчилась!вати в партії може лише той, 
безрезультатно. В німецькій ! хто’не на словах, а на ділі стО- 

ииоді карою за опортуністичні компаїггіі *УСИТЬ б>™ HOBV іть на позиції і підтримує Ц.К 
ухили. Послідовний ультра-лі- “«‘Г’вництво і воно вже е нині. . Це стосується як до колишніх 
вий УХИЛ є опортунізмом Уль- Я гадаю' що нин,шне сп,ввіД правих, так і до колишніх уль-

ношення сил німецької компар- тра-лівих. 
тії таке: 80%—90% членів пар

СУМНА СТОРІНКА ПОЛОЖЕННЯ (

ЖІНКИ.лягає в тім свою правильну лінію іа
УДОСКОНАЛЕННЯ ВІТРО
ЕЛЕКТРИЧНИЙ Д ВИ СУМ.

вшшлєра Г{ко

ників
(Прикінцеве слово тов. ЗІновєва.) Ç х

Кажуть, що одна третина 
юрговлі білими рабинями ці
лого світа переходить через 
Монтреал. Ця квітка цивіліза
ції 20. століття цвіте тут дуже 
бу йним цвітом. А пануюча кля-

дістають добре комісове від; За проектом 
торговців “живим товаром". м*на в Німеччині збудовано н<ь 

Місто Монтреал стоїть в ву штро-електростацію удо- 
перших рядах щодо торговлі скона.теного типу. Вона відзна- 
жіночим тілом

Не проти окремих країн, а про- часто говорив, шо анархізм є 
тм світового капіталізму.

Ми так грунтовно працюва
ли тут, сказав тов. Зіновев. шо чається цілковитою автомати- 

За один лише минулий рік.чністю обслугування. Вітро- 
провінціональний уряд ско-. двигун системи ґромана не має 
лєктував $60.000.00. Ця сума!так званого віндроз або хво- 
приншла з цих малих кар. які стового у правління за вітром, 
наложено протягом року на Крила цего двигуна прнла- 
прилапаних торговців живим джуються позад вежі, де мі- 
товаром. сказав суддя Кордер. стяться динамо-машина, а са,- 

А скільки то їх не прилагіб- му вежу збу довано так, що 
но? А скільки то їх є й таких, досить найменшої зміни в на
що тримають руку з урядовця- прямку вітру, щоб голбвка ве- 
ми і діляться з ними прибут- жі повернулася в належний бік. 
ком? Цього ніхто не знає".

Урядовець Жеофріон Зі- 
знає, що в Монтреал і знахо
диться тепер 3,000 "бед вумен", 
тоб-то таких жінок, що торгу
ють своїм тілом.

гра-ліві доповнюють правих. О- 
де-як, іцрляменги вже росло- 6идм Ц) доповнюють і
ча.,и дискусію про нашу сесію розвивают'ь один одного. Тому, 
Де-як, німецькі буржуазні га- Гіо.,отися проти ультра.лівих

може той, хто бореться проти 
правих, і навпаки. На нашому 
пленумі були представлені 
ультра-ліві всіх гатунків. Од
нак, ні один з них не висдовив-

( Кінець буде.) са через свою продажню пресу 
лементує про мниму “націона
лізацію жінок" в Радянським! 
Союзі’

Суддя Кордер, коментуючи 
■про дальше існування рослу - 
сти. ломимо того факту, що 
минулого року роблено дослі
дження, вислід якого, здаєть
ся. повинен би Мати деякий 
вплив на зміну положення на

З РУХУ В КОМПАРТІЇ КАНАДИщо наш пле-зети заявляють, 
нум настроєний б; в вороже у 
відношенні до Англії Чи не ду
мають вони часом, шо Комш-

«МНЛЯНЛСЬКИП АПТ.-ПРОП. то бюлетини будуть 
КОМІТЕТ.

терн дуже прихильно ставить
ся до Німеччини, скажемо, до 
уряду Гінденбурга? Инші га
зети говорять, що новим га- 
слоіІ Комінтернх є “теть Аме- - 
рику". Ми-ж говоримо не "геть 
Америку", а “геть американ
ський імперіялізм".

Не зважаючи

вартісни
ми д.тя цілоі партії, коли-ж 

вони стануть сухими, не-

V
ся цілком щиро до кінця, за
винятком Бордіга. Всі вони тут Тов. А. Т. Гил зістав назна-,н 
виступали і всі їхні доводи за- чений секретарем Фінлянд-
галом полягали в тім. що "я не ського Аг іта цій но -Про паган - ПЕРШОТРАВНЕВІ ЛЕТЮЧКИ, краще, заявляє
я і хата не моя”. € також і пра- дового Комітету на місце'тов. 
ва небезпека, але повинно вмі- Гаутамакі, який обняв стано- 
ти розріжняти, в якій країні вище секретаря Ломбервор- 

К.1 трудноті Т0д чи инший ухил є головною керс Індостріял Юніон оф Кена- 
комуиістичного розвитку, ми небезпекою і тоді по ньому да. Істерн Дивіжин. На конвен- 
маємо в Америці друзів і неза стріляти. Зупинившись на по- ції це і юнії, що відбулася не- 
баром матимемо там іначний милках Бордіги, тов. Зіновев давно в Содбори, рішено звер- 

Американський хряд ВІЛаначИв, шо, не зважаючи на мутися до^тов. Гаутамакі. щоб 
проїм визнання С.Р.С.Р., але

цікавими документами
Гідне подиву те, що вітро-е- 

лєктростація Громана може 
працювати вже при вітрі в. 1.5“Проститу ція, тоб-то торгов 

ля людським тілом, відбуваєть
ся і процвітає в місті Монтре
ал і в найганебнішій і найшкі- 
дливішій Гі формі, як доскона

Два тижні тому назад Ц.В.К. 
звернувся до частин, щоб вони 
замовляли негайно Першотра
вневі летючки, так щоб Ц.В.К.

кільометрів на секунду і може 
розвину ти дуже велику потуж
ність, аж до 1.000 кіловат.

З огляду на електрифікацію 
особливо в сільському госпо
дарстві та незначні кошти та
кої вітро-елєктростації, її мо
жна вважати дуже придатною 
для сільського господарства.

міг знати, кілько тих летючок 
друкувати.-Вони будуть продаж л0 організоване комерційне
ватися для частин по $1.50 за шдпГ’иемство-
тисячу. Дуже мало частин звеР-' Я не знан'. Гкого иншого 

, ... ' ' .. , оизнесу, який би за так коротку ли \вагу на просьбу висила- . , 1кии протяг часу збагатив так
велике число підприємців -вла
стителів.

Агентів, що замішаються 
цим ремеслом, цілі легіони. їх 
знайдете в готелях, на залізни
цях ста ці я X, в танцювальних

- В Японії було затру днено під.; 
землею, в копальнях вугля від 
60,000 до 70,000 жінок. Ці жін
ки не живуть в своїх хатах, а 
в компанійннх "дортуарах". 
Таке сказала секретарка Хрн- 
стіянської Асоціяції Молодого 
Жіноцтва Світа, міс Дінгал 
підчас її перебування в Мон- 
треалі.

вплив.
перешкоди, наші секції доби- він обняв становище секрета- 

члени радян- лись значних уФііхів на-шляху "ря. '
ського уряду спокійно І впев- більшовизації
скільки я знаю.

Тому ще раз
НАЦІОНАЛЬНИЙ АПТ.-ПРОІ1. пригадуємо цю справу й пові

ти замовлення
нено чекають визнання, шо м\
сить бхти й буде. Нинішний Внутріпартійна демократія. домляемо, що хто перше при

шле замовлення, той скорше
Конкретизуючи ці успіхи, На останньому засіданню одержить летючки.

Центрального Виконавчого Ko-1 
для Комін- мітету рішено з реорганізувати

ДЕПАРТАМЕНТ. ТАЙНА ЧАЮ.
пленум звернув більшу \ваг\. 
ніж рцніш, на Америку та Ан- 

\ глію. Це тільки свідчить, то промовець зазначив.
Ми ведемо бо- повинна виділити

Чому в деяких місцях чай 
смакує нам,незвичайно, а в ни
ні их він поганий? На таке пи
тання, я(<е неудин з нас завда
вав 4собі часто, знавці дають 
одну відповідь. Не всяка вода 
надається до змішування з ча
єм. Щоби смак чаю був доб
рий, вода та чай мусять собі 
відповідати. В Англії давно 
звернули увагу на цю обстави
ну і великі фірми продажі чані 
стежать пильно за тим, щоби 
знати, який хемтчиий скла» во
ди в поодиноких частинах 
краю, а навіть в ріжних.містах.

Е спеціальні карти, які ті, що 
змішують ріжпі- роди чаю в 
фабриках, мають їх весь час 
перед очима. Коли тільки об
ставини десь змінюються, про
давці негайно про це знають. 
Одні частини краю домагають
ся сильнішого чаю, инші слаб
шого, при цьому-ж кількість 
комбінацій мішання родів чаю 
є безмежна. Давніше добрий 
чай був випадковим н Англії; 
нині кожний мешканець може 
домагатись чаю на підставі кар
ти. себ-то цього рода змішки, 
яку знавці признали в данім 
разі за найкращий.

шо сесія ВИКЛЮЧЕННЯ ЧЛЕНІВ.
ми зростаємо
ротьбу не проти буржуазії о- терну свої кращі сили, щоб у- пей департамент. Дай праці в
кремих країн а проти всього творити міжнародне більшо- департаменті не потрібно біль- Бей просять нас повідомити 
світового капіталізму Навіть, виньке керовництво. Ми гово- ше товариша, шо віддавав бі^ членів про 
Чемберіеїін відповідаючи на Ри ,н зазначає тов. Зіновєв, весь свій час, і цю працю мож- Дж. Брювер зістав виключений 
запитання консервативного де
путата, заявив, шо наш пленум
займався вивченням станови- ми повинні дати кращим елє- товариша для загальної пар- ніста. Цей бубшнй ч.-^еи може 
ша не тільки в Англії але й в ментам нашої партії змогу ви- тійної роботи. пробувати вступити до инших
иншнх країнах Цим він хотів «вити себе, не порушуючи од- і Організаційний комітет рі- частин поза Гемилтоном 
заспокоїти- англійський марля- пак. партійної дисціпліни. В шив на свому останньому за- ! частини повинні порозумітися 
мент. Нам лишається uu- ноче- країнах, де лютує білий терор, сіданню, коли розбирав цю з національним офісом або ге
кати заяви II Інтернаціоналу звичайно, трудно здійснити справу, яку йому передано, ви- милтонським відділом, коби ця 
про поширений пленум Комін- внутріпартійну демократію. В користати тов. Моріярті для особа звернеться до них. Дж.

секціях з відносною свободою організаційних цілей. Він вже А. МекДоналд і Джозеф і іі- 
руху ми повинні за всяку ціну розпочав свою працю в полу- рінг зістали виключені з відді- 

Пролетарський авангард І маси. Пр()В1.сти нормалізацію. Кому- дневому Онтеріо. лу в Ґлейс Бей за непридержу-

салях та инших місцях розваги, 
ба навіть під брамами церков. 
Проституція бушує на вули
цях міста, при чім ріжні Аль- 

за фонси (зводникн ) завжди ма
ють в своїх руках картки з і- 
менем і адресом продажніх жі
нок. Вони крутяться часто на 

ці пристанях і зваблюють моряків 
в свої тенети. Вони міікіть на 
своїх услутах споре число шо
ферів і величезну кількість ав
томобілів. які доставляють по 
дорожніх на місця: за це вони

Відділи в Гсми.ітоні і Глейс
Газета "Г.іезго Форвард" ве

де агітацію, проти застрашаю- 
чого стану річей, що мають мі
сце в Бомбею, Індії. На вулиці 
“Ґрент Род" тримається в за- 
дротованих клітках біля 900 
жінок, в преституційних цілих. 
Вимівказа ці задротовані кліт
ки та, що мовляв це необхідне 
для втримання вуличного руху 
в “приличности і порядку”.

Та чи Бомбей багато гірший 
ніж Монтреал ?

такі виключення

про нормалізацію внутріпар- на поділити між товаришів в о- з гемилтонського відділу 
тійного життя. Це значить, що фісі партії. Це звільнить також новедення негідне для ком\ -

териу.

ВІДКРИТТЯ МІЖНАРОДНЬОГО АГРАР
НОГО ІНСТИТУТУ В МОСКВІ,

Центральним пунктом НИНІ- НІСТМЧНІ робітники в кожній 
шньої сесії було питання про країні му сять турбуватись вну- 
те, ик нам притягти більшість j тріпартійною демократією, 
робітничої клнси та більшість

вапнися постанови відділу, яка 
була ухвалена одноголосно йМІСЯЧНИМ БЮЛЕТИН.

Щоб поширити агітаційну й обовязувала членів занити де
фінітивне становище протипропагандову, а також орга

нізаційну працю. Центральний ПРИНЯТТЯ певних, точож угоди. 
Виконавчий Комітет рішив ви- предложеної маинерам . В у -

хвалі було зазначено, що хто

Більшість німецької компартії 
переборола ультра-лівий ухил.трудящих ПІСЛЯ ТОГО, як ми 

вж$ ідеольоґічно притягли на 
наш бік пролетарським аван
гард
завдання
лучити авангард та широкі ма- : готовляється 
си. Ми повинні на підставі влі- проба сил пролетаріату в бо- 
сногоЧюдітичного досвіду так ротьбі проти буржуазії. Перші 
вести трудящі маси, щоб аван- |три проби були в И<19, 1921 і 
гард не забігав дуже вперед і в 192.1 роках. Нині станоїщще Ні- 
той же час не відривався від меччипи стає сприятливішим 
мас. Однак, авангард не. пови-1для компартії. Це становище 
неп втратити ролю авангарду, галі буде ще сприятливішим. 
Нам потрібна організаційно \ як що німецька компартія зу
міймо спаяна партія, що була-б міє вжити справжньої ігравиль- 
досить еластичною. Резолюція ної тактики. Велика капіталі- 
про організаційне притягнення ; стична
мас бхде цінним доповненням ! Цайтунг" вбачає велику небез-

Дня 7. березня 1926 р. відбу-1 кероаництва буржуазних про- 
не буде її придержуватися, зі- ™ся « Москві відкриття міжна-j від,шків. Для обєднання рево- 

" стане виключений з партії. Ні- [*.однього аграрного інституту , .іюційного селянського руху.
На урочистім відкритті були що зростає н усіх країнах, ство

рено центр в особі/міжнарод- 
ньої селянської ради. Але для 
постановки роботи в світовім 
масштабі, для революційної бо
ротьби ця рада повинна ма
ти свій науковий орган, що 
вивчив би стан селянства, його 
потреби, його прагнення. Та
ким органом є міжнародній а- 
грарний інститут.

Президія Комуністичного Ін
тернаціоналу висловлює най- 
щиріші бажання, щоб робота
усіх наукових сил цього інсти-|щ„ хто де ро6ить j ш0 е;

Перейшовши до становища в давати ■ місячний бюлетин, по 
В сучасний момент наші німецькій компартії, тов. Зіно- диений на дві секції: прлітич 

ну її організаційну; ці секції 
мають бути під наглядом полі- Р'нг віцепрезидентом я

«МекДоналд членом екзекутив-

організовано спо- вєв сказав, що в Німеччині під-
четвертанині присутні представники радйн 

ських та чужоземних партій 
них. громадських 
організацій. Відкриваючи засі
дання, секретар Селянського 
Інтернаціоналу " Домбаль від
значив велику вагу інституту,

тичного й організаційного ко
мітетів. Цей бюлетин буде пе- Н01 Ради 26. дистрікту.
рекладанин д?ін двох язикових----------------------------------- ------------
Агітаційно-!Іропаґандовнх Ko- МОЛОДІ ТОВАРИШІ І ТОВА- 
мітетів і розповсюднюваний

і наукових

РИШКИ ЧИТАЙТЕ
дуже цікавий часопис 

“МОЛОДИЙ РОБІТНИК”
(Young Worker)

орган Ліги Комуністичної Мо
лоді Канади, що виходить в 
Торонто на англійській мові Мини президії Комуністичного

і Інтернаціоналу, де говориться, 
що щораз далі йде розвиток 
світової революції, то яскраві
ше виявляється величезна ро
ли, що в ній відограє селян
ство. як союзник пролєтарія- 
ту. Де-далі більш виявляєть
ся тяга селянства до створення 

і своїх організацій, вільних від

СВІТІТЬ СКРІЗЬ ясно.через міські комітети партії. 
Всі частини, а особливо міські 
комітети, повинні засилати до 
центрального офісу матеріал, 
який міг би бути пригожий для 
партії загально і використаний 
в цих бюлетинах. ІІовиннося 
засилати відомости про робіт
ничий рух, трейд-юнїї. Партію 
Праці, а також партійні про
блеми організації, з якими стрі
чаються члени, повинні бути 
иредложені національному ор
ганізаційному комітетові. Як 

і всі зацікавляться цею справою, І

що повинен служити інтересам 
трудящих мас селянства."

З захопленням зустрінуто 
привітання тов. ЗІновєва від

С нітіть скрізь ясно в кожну
хату

І слово правди сійте,
А хруніяду всю прокляту 
Розбийте й розвійте.
Світіть, щоб ясно, видно, було,

“Бергверкергазета

раз в місяць.
Передплата: 50 цт. на рік По

одиноке число 5 цт.
Адреса:
"THE YOUNG WORKER", 

Room ЗОЇ, Tyrrell Bldg.,
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Toronto, Ont

до резолюції 2-го світового ! пеку для капіталізму в комуні- 
конгресу Комінтерну стичній роботі в профсоюзах.

Газета заявляє, що Москва до
бре працює. Я-ж гадаю, що ми 
ще не досить добре працюємо;

Нам ше довго доведеться ВУ- все-ж, проте, є великий успіх, 
сти боротьбу з правими та коли буржуазія почуває, щр 
ультра-лівими - у хилами. Ленін ! партія починає сполучувати а-

туїу в наикоротщім часі дала . нігде такого щоб не було, 
наслідки, що дозволяють .да- щ0 сам не робить, а псує 
ти вірне та наукове обгрунто
ваний революційної " боротьби 
світового селянства та забезпе
чує селянству безперечну пере
могу в недалекім майбутнім.

Ультра-ліві й праві ухили одна
ково небезпечні. Хто обовязок свій сповняє,

До тих товаришів я кличу:
Хай кожний з вас бере,-чигає 
І ширить пресу робітничу!

Т ро.чн.•- «

ЛЕНІН В ЖОВТНЕВІЙ 
РЕВОЛЮЦІЇ.

Після встановлення де-яких даних, в ночі з 
21. на 22. січня було переведено одночасно а- 
решти: в Перекупному заулкові б. ч. 8, де було

йон та будинок, увійшли в помешкання спілки 
і негайно заарештували всі присутніх.

Серед них опинився Цсмінін, деякі инші о- 
соби, дуже цікаві для Слідства, а в помешканні 
цього “культ-просвітного союзу” було знайде
но зовсім готові бомби, ручні гранати, шаблі 
й кілька рушниць зі штиками.

він вислідить Леніна й допоможе захопити жи
вим, або хоч вбити Леніна та Бонч-Бруєвича, 
йому обіцяли 20,000 карбованців.

В останню хвилину, коли він, як росповідає, 
вже багато висидів, в ньому забалакало сумлін- 

приншов у, помешкання Бонч-Бруєви
ча, подав записку, що йому необхідно бачити 
Бонч-Бруєвича на самоті, н сказав, що прийде 
в 10 год. другого дня. Але, з огляду на те, що 
5онч-Бруєвич ніколи це буває в дома, його не 
лриняли, відправивши до Смольного й сказали, 
що він приймає саме там. У Смольному цей 
галдат дав вказівки, які дуже допомогли спра-

ЧИ ВИ ВЖЕ МАЄТЕзаарештовано Садову; на Забалканському пр. 
б. ч. 21, кв. 43, де було заарештовано підпоруч- 
ника У ціанова, лікаря Некрасова, капітана М. 
Зинькевича, В. П. Некрасова, H. Н. Мартьянова.

Головна дієва особа, як голова спілки георґі- 
євських

найновішу книжку відомого 
пролетарського письменни

ка М. ІРЧАНАчя. Він

КАРПАТСЬКА НІЧ(За редакцією В. Чубаря.)

(Продовження. І

ЯК ЕС-ЕРИ ХОТІЛИ ВИВЕЗТИ В. І. ЛЕНІНА 
З ПЕТРОГРАДУ.

Всіх заарештованих було відвезено до 
кавалерів Осм.н.н, був теж захоплений | Смольного,- кімн. 75, для допиту, 

під час цих арештів.
Приступивши до негайного дізнання.

що недавно вийшла з друку? 
Якщо немдете П ви самі, або 
ваш І знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну 
книжку а хаті. Не тратить вош 
вартосте навіть тоді, ак »и пе
речитаєте П. Це доі 
з воєнних часів в Галичині І а 
життя робітництва в Америці 
Коли читаєте, то не можете тая 
довго відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчан сам пе
режив війну І вірно описує Bd 
ті стрешні події в старому краю. 
Читаючи “Карпатську ніч" еь 
рівночасно багато вчитеся І те 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка 
чайно зрозуміло., новою. На
друкована вона на найкращому 
папері окладника і артистич
ним малюнком в двох кольорах.

КУПІТЬ. А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВСЮДНЮЯ- 
ТЕ СКРІЗЬ ЩО КНИЖКУ.

Висиляються книжки за по
передиш. надісланням гроше*. 
ШНА 5* ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення а грішми посила- 
•И ма таку адресу:

Ukrainian Labor Newi 
Cor Pritchard * McGregor 

Winnipeg, Man

На першому
допиті з’ясувалося, що в помешканні Салової 

над"} Осмінін та Ушаков виробили плян вивезти Ле- 
звичайна ком,ся в справі охорони міста Пе- „іна з Петрограду. Вихідною думкою цього 

і троградх доручила комісарам комісії робіт- Пляну було їхнє спізнене й неправдиве для суча- 
20. січня 1918 рок\ надзвичайна комісія в никам ріжних районів міста Петрограду, відпо- сного менту 

справі охорони міста Петрограду отримала ві- вітальним перед партією, розшукати Осмініна., сту-густо приїздить в ночі до помешкання В. Д. 
, домости, що існує організація, яка поставила со Виявилося, що він ночу^ по ріжних місцях, а Бонч-Бруєвичамно мешкає на Херсонській вул., 
\бі на меті вивезти В. І. Леніна з Петрограду, я помешкання має на Охті. ч 5.7 близько від Перекупного заулку. Осмі-

ко заложника. Тоді ж саме помітили, шо за АренщУшакова, Некрасова й инших дуже пін, що був,в звязку з Садовою, вимагав, щоб
На вона прийняла в свою крамницю на посаду при-

Трохи раніш було Захар'ївськін вул., де містилася ця спітка, хтось казчика одного салдата, який повинен доско-
заарештовано кілька осіб і серед них, шофера, виставив варту, і коли два комісарі з'явилися нало встановити години приїзду та від'їзду Ле
то пробували записувати числа автів, які ви в районі ч. 14, їх негайно оточили 6 салда- 
ходили зі Смольного, а латвійська варта біте дів і слідкували за ними всюди, куди вони 
воріт Смольного спостерегла, що з'явилося йшли, 
кмька осіб, які дуже цікавилися тими, хто ви

Н ічі. чіі Eit.» )

повість
повідомлення, ніби-то Ленін ча- •1.

$ шаков, Некрасов, Осмінін — всі заявили, 
.»> в поглядах вони співчувають партії соціялі- 
стів-революціонерів (центрові). Після повстан
ня 24. — 25. жовтня, Осмінін та Ушаков увій
шли в зносини з Комітетом Спасенна Батьків
щини й Революції і, згідно з заявою Осмініна, 
цей Комітет звертався до них, себ-то до Комі
тету георгієвських кавалерів, прохаючи підтри
мати їх під час виступу для захисту Установ
чих Зборів.

"Ми їм не відмовили”,
— “Вони обіцяли дати компенсацію; як-іцо ми 
допоможемо захисту Установчих Зборів, вони 
влаштують нам видання великої газети”.

Ці перемови вели Ушаков, Некрасов, Осмі- і 
ній і инші особи. Члени президії союзу геор- 
ґієвських кавалерів обіцяли підтримати Комі
тет Спасенна. '

де-якнми помешканнями у Петрограді пильно збентежив спілку георгієвських кавалерів 
слідкують якісь-то особи

ніна.
Встановлено, що Садова відмовилася прий

няти до себе в дім. яко мешканця, такого напро
шеного приказчикд, бо її торговля була зовсім 
незначна й не потребувала цього. Тоді Осмі
нін вимагав, щоб Садова як-небудь зазнайоми- 

служннцею Бон-Бруєвича і через неї ді
зналася, коли буває Ленін в цьому домі. Садо
ва і в цьому відмовила Ссмініну.

Тоді той сад дат, що йому було доручено 
слідкувати, хотів поступити двірником того бу
динку, де мешкав Бонч-Бруєвия. Але йому це 
не вдалося, і тоді він почав і без цього слідку
вати за помешканням Бонч-Бруєвича. Не забувайте про пресовий фонд одинокої

Цей салдат, член спілки георгієвських кава- української робітничої газети в Канаді _
дарів, Я. Н. Спірідонов, признався, що за те, що | “Українських Робітничих Вістей”!

ч.писана не.вм-

Тут також виявилося, що Осмінін, який вин- росказуе Осмінін
їздив із Смольного. Ці особи кілька разів за- шов з кількома чоловіками, повернувся швидко 
питува.ін: “Хто це поїхав?" "Чи не той?” назад до спілки. Також було спостережено, шо 

Всі ці відомости та спостереження, що їх по-1 авто, який проїздив по Захар'ївській вулиці, за
стійно одержували комісарі надзвичайної ко- раз-же було проконтрольовано кількома сал- 
місії в справі охорони міста Петрограду, приму- датами; вони вийшли з двору ч. 14, швидко пе- 
сили вжити де-яких заходів. 20. січня надави^ рейшли шлях цьому автомобілеві й оглянули 
чайній комісії в справі охорони Петрограду по- як тих, хто сидів у нему, так само й число авто- 
щастнло одержати відомості, що в Перекупно- мобітя. 
му заулку б. ч. 8. кв. 17. у перекупки О. В. Са
лової (Іванової), яка там мешкає, часто-густо 
збираються військові й обмірковують як-би ви
везти Леніна з Петрограду.

лася з

(Далі буде.)
Другого дня з ранку, кати в спілці георгієв

ських кавалерів повинен був зібратися комітет, 
а можливо й зібрання окремої групи, латвій
ські стрітьці енергічним ' рухом оточили ра-
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